

BESZERZÉSI, KÖRNYEZETVÉDELMI ÉS SZÁLLÍTÁSI ÜZLETÁG
BERUHÁZÁS, ESZKÖZ, SZOLGÁLTATÁS ÉS IT BESZERZÉSI KÖZPONT**Tárgy: 2. és 3. számú kiegészítő tájékoztatás**

Ügyintéző: Nyáry Petra

Tel: +36 (30) 136 5252

E-mail: nyary.petra@mav-szk.hu**KIEGÉSZÍTŐ TÁJÉKOZTATÁS KÉRÉSE**

Tisztelt Ajánlattevők!

Ezúton tájékoztatjuk, hogy a VOLÁNBUSZ Zrt. ajánlatkérő nevében a MÁV Szolgáltató Központ Zrt. mint lebonyolító által indított „**Fűtéskorszerűsítés, kazáncsere tervezés VOLÁNBUSZ Zrt. több telephelyén**” tárgyú beszerzési eljárásban 2024. március 26.-án és 2024. március 27. napján érkezett kérdésekre Ajánlatkérő az alábbi választ adja és egyúttal a megfelelő ajánlattétel biztosítása érdekében az ajánlattételi határidőt módosítja:

Monor járműfenntartási telep:*Általános kérdések:***1. kérdés: A tervezéssel érintett épületekhez rendelkezésre állnak e meglévő építész alaprajzok, metszetek?**

1. válasz: Ajánlatkérő 2024.03.28-án kiküldött 1. Kiegészítő tájékoztatás keretén belül megválaszolta Ajánlatkérők részére.

2. kérdés: Rendelkezésre áll a meglévő gázterv és gépészeti terv?

2. válasz: Ajánlatkérő 2024.03.28-án kiküldött 1. Kiegészítő tájékoztatás keretén belül megválaszolta Ajánlatkérők részére.

*Irodaépület kérdések:***1. kérdés: Az irodaépület meglévő légkezelőjét, felül kell vizsgálni, vagy cserélni?**

1. válasz: Ajánlatkérő előírja, hogy az irodaépületben lévő rendeltetésszerűen üzemelő légkezelő felülvizsgálata szükséges.

2. kérdés: Az irodaépület meglévő radiátoros rendszerére normál levegő-víz hőszivattyús hőtermelőt nem javasolt csatlakoztatni. A berendezések kb 45°C-os víz előállítására képesek gazdaságosan. Két lehetőséget javaslunk:

a. **A meglévő VRV rendszerrel való fűtést az irodákban, egyéb helyiségekben pedig kiegészítő hőszivattyús fűtési rendszer tervezését.**

b. **Az épületre speciális, propán gáztöltetű (R290), monoblokkos hőszivattyú tervezése, mellyel lehetséges (bizonyos fűtési teljesítményig) radiátoros rendszer kiszolgálása.**

BESZERZÉSI, KÖRNYEZETVÉDELMI ÉS SZÁLLÍTÁSI ÜZLETÁG
BERUHÁZÁS, ESZKÖZ, SZOLGÁLTATÁS ÉS IT BESZERZÉSI KÖZPONT

2. válasz: Ajánlattevő a tényleges tervezési fázisban a nyertes Ajánlattevővel fogja egyeztetni. Az ajánlati árat úgy kérjük meghatározni, hogy Ajánlatkérő bármelyik lehetőség megtervezését kérheti.

Műhelyépület kérdések:**1. kérdés: Véleményünk szerint az ajánlati felhívásban szereplő gépészeti koncepció az épületszerkezetek szigetelésének hiánya miatt csak gazdaságtalanul, drágán lenne megoldható. Javaslatunk, más koncepció meghatározása, például tetőn elhelyezett hőszivattyús roof topok elhelyezése, befűväs oldali légszarnázással.**

1. válasz: Ajánlatkérő a tényleges tervezési fázisban a nyertes Ajánlattevővel fogja egyeztetni. Az ajánlati árat úgy kérjük meghatározni, hogy Ajánlatkérő a lehetőség megtervezését kérheti.

2. kérdés: A HMV előállításnak külön levegő-víz hőszivattyús rendszer javasolt, melyről ellátható a szociális helyiségek fűtése, használati melegvíz ellátása.

2. válasz: Ajánlatkérő a tényleges tervezési fázisban a nyertes Ajánlattevővel fogja egyeztetni. Az ajánlati árat úgy kérjük meghatározni, hogy Ajánlatkérő a lehetőség megtervezését kérheti.

3. kérdés: Az épület épületszerkezeti felújítása tervezett?

3. válasz: Ajánlatkérő a VOLÁNBUSZ Zrt. 2024. évi 2025 évi kitekintéssel üzleti tervében betervezte az épület szerkezeti felújítását, mely az Építési és Közlekedési Minisztérium jóváhagyására vár. Azonban, tekintettel arra, hogy az épület felújításáról döntés még nem született, a kazán teljesítményt úgy kérjük megtervezni, hogy a megfelelő fűtési eredmény az épület felújítása nélkül megvalósítható lehessen.

4. kérdés: A mosó helyiség szellőztetése/párátlanítása tervezési feladat? Állagmegóvás szempontjából javasolt.

4. válasz: Ajánlatkérő nem kéri tervezési feladatként a mosó helyiség szellőztetésének/párátlanításának tervezési feladatát.

5. kérdés: A mosó helyiségbe kapulégfüggöny létesítése tervezési feladat?

5. válasz: Ajánlatkérő nem írja elő mosó helyiségben kapulégfüggöny létesítésének tervezését.

Szigethalom járműfenntartási telep:Általános kérdések:

MÁV SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT
ZÁRTKÖRŰEN MŰKÖDŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG
1087 Budapest, Könyves Kálmán körút 54-60. • Telefon: (1) 511-3147 • Fax: (1) 511-8534
A Fővárosi Törvényszék Cégbírósága Cg.01-10-045838

nyary.petra@mav-szk.hu

BESZERZÉSI, KÖRNYEZETVÉDELMI ÉS SZÁLLÍTÁSI ÜZLETÁG
BERUHÁZÁS, ESZKÖZ, SZOLGÁLTATÁS ÉS IT BESZERZÉSI KÖZPONT

1. kérdés: A tervezéssel érintett épületekhez rendelkezésre állnak e meglévő építész alaprajzok, metszetek?

1. válasz: Ajánlatkérő 2024.03.28-án kiküldött 1. Kiegészítő tájékoztatás keretén belül megválaszolta Ajánlatkérők részére.

2. kérdés: Rendelkezésre áll a meglévő gázterv és gépészeti terv?

2. válasz: Ajánlatkérő 2024.03.28-án kiküldött 1. Kiegészítő tájékoztatás keretén belül megválaszolta Ajánlatkérők részére.

Raktár épület:

1. kérdés: A raktár épületre két koncepciót javasolunk, mivel normál üzemű levegő-víz hőszivattyús rendszer valószínű nem csatlakoztatható a meglévő rendszerhez, vagy csak gazdaságtalanul tudna működni:

- Az épületre speciális, propán gáztöltetű (R290), monoblokkos hőszivattyú tervezése, mellyel lehetséges (bizonyos fűtési teljesítményig) magasabb hőmérsékletű víz előállítás, így a meglévő vizes termoventilátorok is rácsatlakoztathatók.**
- Új VRF típusú hőszivattyús fűtési rendszer tervezése, új beltéri egységekkel**

1. válasz: Ajánlatkérő a tényleges tervezési fázisban a nyertes Ajánlattevővel fogja egyeztetni. Az ajánlati árat úgy kérjük meghatározni, hogy Ajánlatkérő bármelyik lehetőség megtervezését kérheti.

Műhely épület:

1. kérdés: Véleményünk szerint az ajánlati felhívásban szereplő gépészeti koncepció az épületszerkezetek szigetelésének hiánya miatt csak gazdaságtalanul, drágán lenne megoldható.

1. válasz: Ajánlatkérő a tényleges tervezési fázisban a nyertes Ajánlattevővel fog egyeztetni a gépészeti koncepcióról.

2. A mosó helyiség szellőztetése/párátlanítása tervezési feladat? Állagmegóvás szempontjából javasolt.

2. válasz: Ajánlatkérő nem kéri tervezési feladatként a mosó helyiség szellőztetésének/párátlanításának tervezési feladatát.

BESZERZÉSI, KÖRNYEZETVÉDELMI ÉS SZÁLLÍTÁSI ÜZLETÁG BERUHÁZÁS, ESZKÖZ, SZOLGÁLTATÁS ÉS IT BESZERZÉSI KÖZPONT

3. A mosó helyiségbe kapulégfüggöny létesítése tervezési feladat?

3. válasz: Ajánlatkérő nem írja elő mosó helyiségben kapulégfüggöny létesítésének tervezését.

Iroda:

1. **kérdés: Az iroda épületet meglévő/tervezett radiátoros rendszerét hőtermelő oldalról normál üzemű hőszivattyús egységgel nem lehet ellátni. A tervezés fázisában meg kell vizsgálni, hogy speciális propán töltetű hőszivattyúval lefedhető e a szükséges hőigény.**

1. válasz: Ajánlatkérő olyan megoldás betervezését kéri, mellyel az üzemeltetés biztonsága garantálható.

Cegléd járműfenntartási telep:

Általános kérdések:

1. **kérdés: A tervezéssel érintett épületekhez rendelkezésre állnak e meglévő építész alaprajzok, metszetek?**

1. válasz: Ajánlatkérő 2024.03.28-án kiküldött 1. Kiegészítő tájékoztatás keretén belül megválaszolta Ajánlatkérők részére.

2. **kérdés: Rendelkezésre áll a meglévő gázterv és gépészeti terv?**

2. válasz: Ajánlatkérő 2024.03.28-án kiküldött 1. Kiegészítő tájékoztatás keretén belül megválaszolta Ajánlatkérők részére.

Műhely és szociális épület:

1. **kérdés: Véleményünk szerint az ajánlati felhívásban szereplő gépészeti koncepció az épületszerkezetek szigetelésének hiánya miatt csak gazdaságtalanul, drágán lenne megoldható. Javaslatunk, más koncepció meghatározása, például tetőn elhelyezett hőszivattyús roof topok elhelyezése, befűvés oldali légszűrővel.**

1. válasz: Ajánlatkérő a tényleges tervezési fázisban a nyertes Ajánlattevővel fogja egyeztetni. Az ajánlati árat úgy kérjük meghatározni, hogy Ajánlatkérő a lehetőség megtervezését kérheti.

2. **kérdés A HMV előállításnak külön levegő-víz hőszivattyús rendszer javasolt, melyről ellátható a szociális helyiségek fűtése, használati melegvíz ellátása.**

2. válasz: Ajánlatkérő a tényleges tervezési fázisban a nyertes Ajánlattevővel fogja egyeztetni. Az ajánlati árat úgy kérjük meghatározni, hogy Ajánlatkérő a lehetőség megtervezését kérheti.

BESZERZÉSI, KÖRNYEZETVÉDELMI ÉS SZÁLLÍTÁSI ÜZLETÁG
BERUHÁZÁS, ESZKÖZ, SZOLGÁLTATÁS ÉS IT BESZERZÉSI KÖZPONT

**3. kérdés: Az épület épületszerkezeti felújítása tervezett?
A mosó helyiség szellőztetése/párátlanítása tervezési feladat? Állagmegóvás szempontjából javasolt.**

3. válasz: a, Ajánlatkérő nem tervezett épületszerkezeti felújítást 2024. évi üzleti tervében.
b, Ajánlatkérő nem kéri tervezési feladatként a mosó helyiség szellőztetésének/párátlanításának tervezési feladatát.

4. kérdés: A meglévő légkezelő cseréje tervezési feladat?

4. válasz: Ajánlatkérő előírja, hogy felülvizsgálata szükséges, az eredmény függvénye lesz a tervezési feladat, melyet Ajánlatkérő nyertes Ajánlattevővel egyeztetni fog a tényleges tervezési szakaszban.

Mosó épület:

1. kérdés: A mosó helyiség szellőztetése/párátlanítása tervezési feladat? Állagmegóvás szempontjából javasolt.

1. válasz: Ajánlatkérő nem kéri tervezési feladatként a mosó helyiség szellőztetésének/párátlanításának tervezési feladatát.

2. kérdés: A mosó helyiségbe kapulégfüggöny létesítése tervezési feladat?

2. válasz: Ajánlatkérő nem írja elő mosó helyiségben kapulégfüggöny létesítésének tervezését.

Porta épület:

1. kérdés: Az iroda épületet meglévő/tervezett radiátoros rendszerét hőtermelő oldalról normál üzemű hőszivattyús egységgel nem lehet ellátni. A tervezés fázisában meg kell vizsgálni, hogy speciális propán töltetű hőszivattyúval lefedhető e a szükséges hőigény.

1. válasz: Ajánlatkérő egyetért Ajánlattevővel, tervezési fázisban egyeztetni szükséges.

Szolnok járműfenntartási telep:

Általános kérdések:

1. kérdés: A tervezéssel érintett épületekhez rendelkezésre állnak e meglévő építész alaprajzok, metszetek?

BESZERZÉSI, KÖRNYEZETVÉDELMI ÉS SZÁLLÍTÁSI ÜZLETÁG
BERUHÁZÁS, ESZKÖZ, SZOLGÁLTATÁS ÉS IT BESZERZÉSI KÖZPONT

1. válasz: Ajánlatkérő 2024.03.28-án kiküldött 1. Kiegészítő tájékoztatás keretén belül megválaszolta Ajánlatkérők részére.
2. **kérdés: Kazángyártóra van preferált típus?**
2. válasz: Ajánlatkérő az Immergas, Viessmann típusokat preferálja, de Ajánlatkérő elfogad a két preferált gyártó kazántípusainak műszaki paramétereivel egyenértékű megajánlásokat is.
3. **kérdés: Az ajánlati kiírásban szereplő korszerűsítendő épület a mosó épület és annak szociális blokkja?**
3. válasz: Igen, a mosó épület és annak szociális blokkjának korszerűsítése is a tervezés tárgyát képezi.
4. **kérdés: A mosó helyiség szellőztetése/párátlanítása tervezési feladat? Állagmegóvás szempontjából javasolt.**
4. válasz: Ajánlatkérő nem kéri tervezési feladatként a mosó helyiség szellőztetésének/párátlanításának tervezési feladatát.
5. **kérdés: A mosó helyiségbe kapulégfüggöny létesítése tervezési feladat?**
5. válasz: Ajánlatkérő nem írja elő a mosó helyiségben kapulégfüggöny létesítésének tervezését.
6. **kérdés: Az épület épületszerkezeti felújítása tervezett?**
6. válasz: Ajánlatkérő tervezi az épület szerkezeti felújítását, de az épület hőszigetelése nem része a felújításnak.
7. **kérdés: Rendelkezésre áll a meglévő gázterv és gépészeti terv?**
7. válasz: Ajánlatkérő 2024.03.28-án kiküldött 1. Kiegészítő tájékoztatás keretén belül megválaszolta Ajánlatkérők részére.

Tiszafüred autóbusz állomás kazánház:

Általános kérdések:

1. **kérdés: A tervezéssel érintett épületekhez rendelkezésre állnak e meglévő építész alaprajzok, metszetek?**

BESZERZÉSI, KÖRNYEZETVÉDELMI ÉS SZÁLLÍTÁSI ÜZLETÁG
BERUHÁZÁS, ESZKÖZ, SZOLGÁLTATÁS ÉS IT BESZERZÉSI KÖZPONT

1. válasz: Ajánlatkérő 2024.03.28-án kiküldött 1. Kiegészítő tájékoztatás keretén belül megválaszolta Ajánlatkérők részére.

2. kérdés: Kazángyártóra van preferált típus?

2. válasz: Ajánlatkérő az Immergas, Viessmann típusokat preferálja, de Ajánlatkérő elfogad a két preferált gyártó kazántípusainak műszaki paramétereivel egyenértékű megajánlásokat is.

3. kérdés: Rendelkezésre áll a meglévő gázterv és gépészeti terv?

3. válasz: Ajánlatkérő 2024.03.28-án kiküldött 1. Kiegészítő tájékoztatás keretén belül megválaszolta Ajánlatkérők részére.

4. kérdés: HMV készítés tervezési feladat?

4. válasz: Ajánlatkérő nem kéri használati melegvíz rendszer tervezését.

Pápa járműfenntartási telep:

Általános kérdések:

1. kérdés: A tervezéssel érintett épületekhez rendelkezésre állnak e meglévő építész alaprajzok, metszetek?

1. válasz: Ajánlatkérő 2024.03.28-án kiküldött 1. Kiegészítő tájékoztatás keretén belül megválaszolta Ajánlatkérők részére.

2. kérdés: Kazángyártóra van preferált típus?

2. válasz: Ajánlatkérő a Viessmann típust preferálja, de Ajánlatkérő elfogad a preferált gyártó kazántípusainak műszaki paramétereivel egyenértékű megajánlásokat is.

3. kérdés: Rendelkezésre áll a meglévő gázterv és gépészeti terv?

3. válasz: Ajánlatkérő 2024.03.28-án kiküldött 1. Kiegészítő tájékoztatás keretén belül megválaszolta Ajánlatkérők részére.

BESZERZÉSI, KÖRNYEZETVÉDELMI ÉS SZÁLLÍTÁSI ÜZLETÁG
BERUHÁZÁS, ESZKÖZ, SZOLGÁLTATÁS ÉS IT BESZERZÉSI KÖZPONT

4. kérdés: HMV készítés tervezési feladat?

4. válasz: Ajánlatkérő nem kéri használati melegvíz rendszer tervezését.

Pécs járműfenntartási telep:

Általános kérdések:

1. kérdés: A tervezéssel érintett épületekhez rendelkezésre állnak e meglévő építész alaprajzok, metszetek?

1. válasz: Ajánlatkérő 2024.03.28-án kiküldött 1. Kiegészítő tájékoztatás keretén belül megválaszolta Ajánlatkérők részére.

2. kérdés: Kazángyártóra van preferált típus?

2. válasz: Ajánlatkérő a Viessmann típust preferálja, de Ajánlatkérő elfogad a preferált gyártó kazántípusainak műszaki paramétereivel egyenértékű megajánlásokat is.

3. kérdés: Rendelkezésre áll a meglévő gázterv és gépészeti terv?

4. válasz: Ajánlatkérő 2024.03.28-án kiküldött 1. Kiegészítő tájékoztatás keretén belül megválaszolta Ajánlatkérők részére.

5. kérdés: HMV készítés tervezési feladat?

5. válasz: Ajánlatkérő nem kéri használati melegvíz rendszer tervezését.

Komló járműfenntartási telep:

Általános kérdések:

1. kérdés: A tervezéssel érintett épületekhez rendelkezésre állnak e meglévő építész alaprajzok, metszetek?

1. válasz: Ajánlatkérő 2024.03.28-án kiküldött 1. Kiegészítő tájékoztatás keretén belül megválaszolta Ajánlatkérők részére.

2. kérdés: Kazángyártóra van preferált típus?

BESZERZÉSI, KÖRNYEZETVÉDELMI ÉS SZÁLLÍTÁSI ÜZLETÁG
BERUHÁZÁS, ESZKÖZ, SZOLGÁLTATÁS ÉS IT BESZERZÉSI KÖZPONT

2. válasz: Ajánlatkérő a Viessmann típust preferálja, de Ajánlatkérő elfogad a preferált preferált gyártó kazántípusainak műszaki paramétereivel egyenértékű megajánlásokat is.
3. **kérdés: Rendelkezésre áll a meglévő gázterv és gépészeti terv?**
3. válasz: Ajánlatkérő 2024.03.28-án kiküldött 1. Kiegészítő tájékoztatás keretén belül megválaszolta Ajánlatkérők részére.
4. **kérdés: HMV készítés tervezési feladat?**
4. válasz: Ajánlatkérő nem kéri használati melegvíz rendszer tervezését
5. **kérdés: 2 db új kazán helyett 4 db falikazánt javaslunk tervezni, hogy 140 kW alatt maradjon az egység teljesítmény.**
5. válasz: Ajánlatkérő véleménye szerint a teljesítményigények csökkenése miatt elegendő lehet a 2 db új kazán, de helyszíni ellenőrzése szükséges nyertes Ajánlattevőnek.

Mohács autóbusz állomás forgalmi épület:**Általános kérdések:**

1. **kérdés: A tervezéssel érintett épületekhez rendelkezésre állnak e meglévő építész alaprajzok, metszetek?**
1. válasz: Ajánlatkérő 2024.03.28-án kiküldött 1. Kiegészítő tájékoztatás keretén belül megválaszolta Ajánlatkérők részére.
2. **kérdés: Kazángyártóra van preferált típus?**
2. válasz: Ajánlatkérő a Viessmann típust preferálja, de Ajánlatkérő elfogad a preferált gyártó kazántípusainak műszaki paramétereivel egyenértékű megajánlásokat is.
3. **kérdés: Rendelkezésre áll a meglévő gázterv és gépészeti terv?**
3. válasz: Ajánlatkérő 2024.03.28-án kiküldött 1. Kiegészítő tájékoztatás keretén belül megválaszolta Ajánlatkérők részére.
3. **kérdés: HMV készítés tervezési feladat?**
3. válasz: Ajánlatkérő nem kéri használati melegvíz rendszer tervezését

BESZERZÉSI, KÖRNYEZETVÉDELMI ÉS SZÁLLÍTÁSI ÜZLETÁG
BERUHÁZÁS, ESZKÖZ, SZOLGÁLTATÁS ÉS IT BESZERZÉSI KÖZPONT

Szekszárd járműfenntartási telep:

Általános kérdések:

1. kérdés: A tervezéssel érintett épületekhez rendelkezésre állnak e meglévő építész alaprajzok, metszetek?

1. válasz: Ajánlatkérő 2024.03.28-án kiküldött 1. Kiegészítő tájékoztatás keretén belül megválaszolta Ajánlatkérők részére.

2. kérdés: Kazángyártóra van preferált típus?

2. válasz: Ajánlatkérő a Viessmann típust preferálja, de Ajánlatkérő elfogad a preferált gyártó kazántípusainak műszaki paramétereivel egyenértékű megajánlásokat is.

3. kérdés: Rendelkezésre áll a meglévő gázterv és gépészeti terv?

3. válasz: Ajánlatkérő 2024.03.28-án kiküldött 1. Kiegészítő tájékoztatás keretén belül megválaszolta Ajánlatkérők részére.

4. kérdés: HMV készítés tervezési feladat?

4. válasz: Ajánlatkérő nem kéri használati melegvíz rendszer tervezését

5. kérdés: A meglévő 2 db Viessmann Vitodens 200 gázkazán állapota nem megfelelő?

5. válasz: Ajánlatkérő véleménye szerint nem megfelelő.

Általánosan, minden helyszínre értve:

1. kérdés: Van bármilyen helyi vagy központi automatika / épületfelügyelet, amihez csatlakozni szükséges?

1. válasz: Ajánlatkérő egyik pályázatban érintett telephelyen sem rendelkezik helyi vagy központi automatika/épületfelügyeleti rendszerrel, melyhez csatlakozni szükséges.

BESZERZÉSI, KÖRNYEZETVÉDELMI ÉS SZÁLLÍTÁSI ÜZLETÁG
BERUHÁZÁS, ESZKÖZ, SZOLGÁLTATÁS ÉS IT BESZERZÉSI KÖZPONT

2. kérdés: Amennyiben nem a gépészeti rendszerek gyári vezérlőjét tervezzük, van e előírás arra, hogy milyen vezérlő rendszert tervezzünk (milyen gyártó termékét használjuk)?

2. válasz: Ajánlatkérő elsősorban a gépészeti rendszerek gyári vezérlőjének tervezését kéri, amennyiben ez nem lehetséges, a nyertes ajánlattevővel egyeztetni fogja a részleteket.

3. kérdés: Amennyiben a tetőt érinti a felújítás (pl. új gépészeti berendezés kerül a tetőre), a villámvédelmi rendszer áttervezése feladat?

3. válasz: Ajánlatkérő véleménye szerint az 1. részben fordulhat elő tetőt érintő felújítás, ott Ajánlatkérő kéri a villámvédelmi rendszer áttervezését.

4. kérdés: Szükséges TERC formátumú költségvetés kiírás?

4. válasz: Ajánlatkérő TERC költségvetési programban készített költségvetést kér, melyet nyertes Ajánlattevőnek Excel és SLO formátumban is rendelkezésre kell bocsátani a tervdokumentációk részeként elektronikus formában.

5. kérdés: Jól értelmezem, hogy az épületek gyengeáramú rendszerei nem érintettek a tervezéssel?

5. válasz: Ajánlattevő jól értelmezi, egyik részben sem érintettek gyengeáramú rendszerek a tervezéssel.

6. kérdés: A gyári vezérlők, tervezett új automatika rendszerek részére IT hálózati csatlakozás tervezése sem szükséges?

6. válasz: Ahol szükséges, Ajánlattevő kéri IT hálózati csatlakozás tervezését.

7. kérdés: Az érintett épületekről rendelkezésre áll épületvillamossági megvalósulási terv?

7. válasz: Ajánlatkérő egyik pályázatban érintett telephelyen sem rendelkezik épületvillamossági megvalósulási tervvel.

BESZERZÉSI, KÖRNYEZETVÉDELMI ÉS SZÁLLÍTÁSI ÜZLETÁG
BERUHÁZÁS, ESZKÖZ, SZOLGÁLTATÁS ÉS IT BESZERZÉSI KÖZPONT

Tájékoztatjuk, hogy fentiekre való tekintettel Ajánlatkérő az ajánlattételi határidő meghosszabbításáról döntött.

A módosított ajánlattételi határidő: 2024. április 11. 12:00 óra.

Budapest, 2024. aláírás napja

.....
Bene Attila
Szolgáltatás beszerzés vezető

.....
dr. Kómár Márta
vezető

Beruházás, eszköz, szolgáltatás, és IT beszerzési központ
Beszerzési, környezetvédelmi és szállítási Üzletág
MÁV Szolgáltató Központ Zrt.
az Ajánlatkérő nevében